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31. Détermine 1"aire de la plus grande cété.

R
At 3
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B 32 Voici les longueurs de les cété d'un triangle. Lequel est un tnangle rectangle?

WH?? 22514 Te § o oo 1o
6 j< 190 | );“7 L

B 33. IS c:.-?th’ésles d’un triangle mesuret 11 cm et 8 cm. Quel est la longueur de I'hypoténuse?
a 18 cm 1185 cm c. 19cm

PN () +6Y = (35 mm

34, Lalongueur de I'hypoténuse et utle cathédre d'un triangle est 9 cm and 4 cm.

Quel est la longueur de I"autre cathédre?
a Scm s> b 6icm O@m d .f97 em
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a 47cm ?_Ecm

G cm

35 Trouve la longueur de I"hypoténuse. )- —
Arrondis au Onteme de prés. —
4 cm h

c. 45cm d 83cm

36. Ryan a un mgggean de terre qui est dans la forme d’un triangle.  Les longueurs des cathédres sont 15 m et 19

m. Trqfte |a longeurye hvpothénuse. Arondie la réponse av dixiéme prés.
a 194m ‘9 242m ¢ 117m d 287m A K
m

37. Inanght triangle, the length of the hypotenuse 1= 18 m and the length of one of the legs 1s 15 m.
Find the length of the other leg. Round your answer to the nearest tenth /IB‘“
a 50m b. 68m c. 99m d 234m

2
L:/5z+/q

{ i =725+ 306l
n 9%6
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38  Gerry drew a diagram to compute the distance he will travel if he drives from his home to the arena and then

from the arena to the museum.
What 15 the distance he will travel if he drives directly to the museum from his home?

Home
39 km
Arena 52 km Museum
a 26km b, 91km c. 65km d 32km
39 Write 2 multiplication expression for (—6) + (—6) + (—8).
a —18 b =3 (-6 . (+3) = (-6) d +18

40.
D This tile models +1. . This tile models —1.

T have 13 sets of 3 black tiles. What integer do these tiles represent?
a. +39 b -39 c. +16 d. +10
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39 - 5 o
- - ey
I:l This tile models +1. . This tile models —1. > - - =
Ta1 13 groupes de 3 jglgps nowrs.  Quel nombre entier ceci représente-t-11? e " & = —
a +39 -39 c. +16 d +1
B — ———
’ - o

puve le produit de  (+5) x (=% Use a number line if necessary.

—45 b 45 c. +14 d 4

42 Trouve le produitde  (-7) x (+4). Use a number line 1f necessary.

Ix4= QY

a 28 28 c. 3 d. -3
43. Trouve le produit de et —7.

a -11 b, -28 9\? 28 d +1
44 Trouve le produit de —10 and +3.

a +13 b. +30 c. =7 =30

[0%3~ 30
~30
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45 Remplace [ avec un mombre entire pour faire I'équation vraie. __3 D

% (=5) =30 ) -
5 ° S I -
@ — N -:‘I

» 5
46, Trouve le produt de. (+5)(-7) -5 o"“ 5 g‘ro”‘m h—B.
1

a -13 b -17 c. -15 d. +25 2 E =
i) C+SQ é— > - = [
@—30 " X ('D c 28 d 225 F- " S
o -~ =
s e 2.8
a 426 + b +27 c. 30 @ﬂs s v -

— e M) o -

50. Utihise les nombres swvants +4, -6, +5, +8_ et -7,
Quels deux nombre egigmegnt le plus petit produit?

M 0 +8) % (-7 o (+4) % (—6) d/@ﬁﬂ‘\;‘
_ st wnldy-n 7
a 35 b, +4 c. +35 —4
- A VRN )]
a -63 b —10 @—HO 4 +63

53. Drvise. (- 60) = (+2)
a 58 @ —30 c. 130 d. 58
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53, Divise. (— 60+ (+2)

a —58 c. +30 d. +38
5 (F90)L - 0)_
/—3& - +4! d Y
— fi
— % 3

@ 2 No—so. ¢ 422 \d{

57. Evalue 18+ i(-31+4

a -1% b, 18 c. =2 d 19
58. Evalue. 11x11+11

a -110 b, -11 c 110 d 11
39. 9+ (=T - (-4

2 6 b. -2 c 12 d 20

60 (=6)[(-3)+7]

a 72 b. 36 c. =72 d 27
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